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               会長挨拶                 中峰千世子 

11月 12日火曜日です。本日は携帯電話の歴史を探ってみました。 

1979年に電電公社による民間の自動車電話のサービスを始めました。当時友達の旦那さんは日産シーマに自動車電話

を積んでいました。お金持ちのステータスで、初めてお目にかかったので、これが自動車電話?車で話できるんやと言ったのを

覚えています。保証金 20万、基本料金 3万、通話料 6秒 100円だったそうです。のち 1985年にショルダーホンが登場

し重さ 3㎏、自動車電話の発展形でした。肩にかけて持ち運びする形で、マッチョでなければ持てないような重さでした。お

笑い芸人の平野ノラがライブで使用していたのを目にしたとことがあると思います。保証金 20万、基本料は 23000円、通

話料は 1分 100円の時代でした。それこそパブリーな時代の代物です。1987年関西セルラーが誕生し、1980年後半

ポケベルの登場、当時家や職場でなければ電話が出来なかった時代に、ベルが鳴ると公衆電話などから折り返しの電話をし

ていました。又 1987年に端末に数字を語呂合わせで表現できる機種が出来、女子高生の間でブームになりました。 

1990年後半にはデジタル技術が導入され、小型化とコストダウンが進んだことで携帯電話が次第に一般にも普及し始めま

した。1992年に NTT ドコモがアイモードを導入し、携帯電話でのインターネット設読が可能になると一気に広がり、メール

機能やカメラ機能が搭載されたガラケーも登場し、携帯電話は日常の必需品となりました。更に 2007年 6月 29日初

代 iphone が登場、でも初代は日本では発売されませんでした。iphone3G 発売は翌年の 2008年 7月 11日、長い

行列が出来ました。又この年に au が登場。1997年香港返還の 1年か 2年前だったので中国から香港に行くにはビザが

必要でした。梅干しの買い付けで中国に行き香港に立ち寄った時のことです。初期のアナログ携帯電話が登場していて国

民のほぼ全員が持っていました。道端であろうが電車の中であろうが大きな声で電話をしておりました。それというのも携带電

話が発明され真っ先に飛びついたのが人口密度が高い香港だったようです。当時私はすごいな、日本は遅れてるなと感じた

ものでした。現在でも香港の携帯普及率は世界でもトップだそうです。 
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 出席報告   (第 1481回)          

会員数 出席免除 欠席者 出席率 

26名 2名 8名 66.67％ 

 

ゲスト  美吉屋旅館 吉本 健様 

 

幹事報告

例会変更 

○白浜 RC 11/15・22（金）→休会 

配布 

○週報 1481  ○理事会議事録 

回覧 

○㈱オクトンより歯車青い色の襟章について販売終了の案内 

○2023-2024年度国際ロータリー第 2640地区会計報告のお

知らせ 

○令和 6年度田辺市暴力追放決起集会及び街頭啓発パレード

について（お礼） 

お知らせ 

○11月 16日（土）地区大会 1日目  

スターゲイトホテル関西エアポートにて 12：30～受付・登録 

※中峰会長・坂本幹事・菅根ガバナー補佐・矢田篤司君（欠席に

なるかもしれません） 出席よろしくお願いします。 

 

○11月 17日（日）地区大会 2日目 

スターゲイトホテル関西エアポートにて 11：45～受付・登録 

※中峰会長・坂本幹事・菅根ガバナー補佐・菊池君・大田君・ 

杉山君・裏橋君・山本康夫君・山本佳弘君・山本敦洋君 

出席よろしくお願いします。 

 

委員長報告

◎米山記念奨学会委員会 委員長 中家正幸 

坂本恵子  準米山功労者寄付（10,000円）第 44回目 

中峰千世子  〃                 第 13回目 

 

◎ロータリー財団委員会 委員長 中家正幸 

（11月ロータリーレート＝153円） 

坂本恵子 ロータリー財団準フェロー100 ドル寄付 第 35回目 

中峰千世子   〃                 第 14回目 

中家正幸    〃                  第 2回目 

   ※寄付のご協力ありがとうございました。 

 

◎プログラム委員会 委員長 寺本 匡 

12月 10日（火）の例会のプログラムは『チャリティーオーク

ション』です。１人一品は必ず出品してください。もちろん 2品

でも 3品でも結構です。資料を作成したいので、締め切りは

11月末日とします。ご協力よろしくお願いします。 

 

プログラム  

「自己紹介と美吉屋旅館について」           

美吉屋旅館 吉本 健様 

 

美吉屋旅館の吉本と申します。  

田辺駅付近で祖父が約 80 年ほど前に始めた美吉屋旅

館という 15 部屋程の小さな旅館を 3 代目として継いで

おります。  

 

【自己紹介】  

昭和 58 年に田辺市で生まれ、幼稚園から高校まで田

辺で過ごし、高校卒業後は、カナダ のブリティッシュコロンビ

ア州にある大学に通いました。  

高校３年生の進路を決める時に、初めは、日本の外国

語大学への進学を考えていましたが、果たして日本の外

国語大学に通ったからといって、英語が流暢に話せるよう

になるのか？という考えが起こり、それならいっそのこと海外

へ留学した方が良いのではないかと思い、思い切ってカナ

ダの大学を受験し、通うことになりました。大学入学当初

はあまり英語も聞き取れず、校長先生の入学式の挨拶を

ポカーンと聞き流していた記憶があります。 カナダに住み始

めてからはずっとホームステイだったので、学校でも英語、

家に帰ってもホストファミリーと食卓を囲んで英語で会話と

いう英語漬けの日々を過ごしました。 

 

それから無事にカナダの大学を卒業したのですが、私はま

だカナダに居たいと思い、日本 には帰国せず、卒業した日

本人の同級生たちの帰国をカナダで見送りました。さて、

一人カナダに残った私は、ここからカナダで就活もせず趣味

へと走ります。小さい頃から飛行機が大好きで、カナダのパ

イロット養成学校に入ることを決意します。結論から言いま

すと、 その趣味が高じて、セスナからジャンボジェットまで操

縦できる免許を取得しました。免許を取得した際に、パイ

ロット採用に応 募し、内定ももらっていましたが、祖父が 
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始めた旅館を私の代でたたむのも何だか寂しく 思い、やはり

飛行機は趣味でいこうと思い、日本に帰国し家業を継ぐこ

とになります。  

 

祖父が始めた旅館は、当時は、白浜のホテル建設ラッシュ

や、道路整備などの建設作業員などのお客様の宿泊で賑

わったそうです。祖父は 4 8 歳という年齢で若くして亡くなっ

たので、私は会ったことはないのですが、祖父は元々木材

業をしていたそうで、旅館を建てる際には、使用する柱など

の木材にはかなりこだわったようです。  

 

私の父は大学卒業後に料理の修行をし、2 代目として旅

館を継ぐこと 

になります。今現在 も父は旅館で調理をしています。  

 

私が旅館を継ぎ始めてからの宿泊客の客層としましては、

工事関係者の長期滞在（橋の建設で最高３年半宿泊

された方もいました。もうそのお客様がチェックアウトされる時

には、 まるで家族を見送るような感じで別れを惜しみまし

た。）、あとは小学生から大学生まで学 生のスポーツ合宿

が主なメインでした。それからしばらくして、熊野古道が世界

遺産となっ てからは、春と秋のハイキングシーズンは日本人

客より外国人客の方が多いという国際色豊かな客層となっ

ております。皆様も今は田辺駅周辺で外国人を見かけな

い日の方が珍しいのではないでしょうか？外国人客が増え

始めてからは、あちこちにゲストハウスなどもでき、熊野古道

周辺にも荷物搬送業者なども今ではたくさんあります。  

 

 

 

 

 

 

本日もうちの旅館には、オーストラリア、アメリカ、イタリア、オ

ランダからのお客様が宿泊されております。皆様明日から熊

野古道を歩かれる方々です。ほとんどのお客様が滝尻 から

本宮まで二日間の行程で歩かれる方々です。中には一週

間ほどかけて大峰山方面まで歩かれる方もいらっしゃいま

す。  

 

その中でダントツで多いのは、オーストラリアからのお客様で

す。おそらく理由としては、ハイキングが好きな国民性、オー

ストラリアと日本では時差があまりない、Jet Star などの航

空運賃が安いので来やすいということが考えられます。  

 

オランダからのお客様も多いように見受けられます。理由とし

ては、オランダには山がほとんどない平地が多い国ということ 

らしいです。 私が旅館を継ぎ始めた頃には、まさか熊野古

道が世界遺産になり、ここまで外国人客が 増えるとは予想

だにしていなかったのですが、留学で得た語学力をラッキーな

ことに活かせる日々となっております。  

 

外国人客が増えたのは大変嬉しいことなのですが、それによ

って頭を悩ますこともいくつ か出てきました。  

 

まずは、ナンキン虫です。トコジラミとも呼ばれますが、昔は日

本にもいたのですが、50 年 ほど前には日本ではほとんど見

られなくなりました。それ

が、海外旅行のブームや

外国人 が海外からこの虫

を連れてきて、また日本中

でこの虫の生息が始まりま

す。ナンキン虫は 旅行者

の荷物などに付いて移動

することがほとんどで、この虫は人が寝ている間に吸血し、昼

間は部屋の中のほんの小さな隙間に潜んで全く出てこない

という習性を持っているので、駆除がかなり困難という難点が

あります。この虫が隠れるのには 1mmの隙間もいりません。

あと、昔のナンキン虫に比べ、今は殺虫剤などに強い生態に

なっているので、今ではスーパートコジラミとも呼ばれておりま

す。この虫が建物内にわくと、家具から寝具から全部燃やし

てしまわないと完全駆除は難しいとまで言われているほどで

す。一度この虫に吸血されますと、刺された患部は何日も

激しい痒みに襲われます。私も実験的に刺されてみたことが

あります。パンツいっちょうでその虫がいるであろう部屋で一晩

寝たことがあります。朝起きると、数カ所刺されていたのです

が、1 ヶ月ほど激しい痒みに襲われ、かなり後悔したのを覚

えております。幸いなことに、この虫を駆除する殺虫剤を試

行錯誤しながら、いろんな薬剤を自分で調合して作ることが

でき、今では完全に駆除できるようになりました。一時期、こ

の虫の駆除を商売にしようとも考えていましたが、そのプラン

はまだ実行はしておりません。あまり表沙汰にはなってはおり

ませんが、この虫に頭を悩まされている宿泊施設は山ほどあ

ると思います。  

 

次に、外国人にはベジタリアンやビーガンが非常に多いという

ことや、宗教的に食べない 食材などがあるため、食事の提

供にかなり気を使うということがあります。日本に来て、旅 館

に宿泊して、肉、魚、シーフード、鰹出汁が NG という旅館

泣かせな方もかなり大勢いらっしゃいます。実際本日御宿

泊のお客様にもいらっしゃいます。そこはなんとか柔軟に対 

応させていただいております。  

あとは、お祈りのためにお祈り部屋を提供してくれという要望

などもあります。 
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それから、うちの旅館で英語が通じるということが故に、日本

の他の宿泊施設の予約を手 伝わされたり、旅行プランを一

緒に考えたり、救急車に乗って病院に一緒に付き添ったり、 

銀行へ外貨両替に付き合ったり、バスに乗り遅れた外国人

客を中辺路まで送迎したり、熊野古道を歩いている間に大

量のスーツケースを何日間も預かったりといった、熊野古道

が 世界遺産登録される前にはしなくても良かった仕事がど

んどん増えております。  

 

過去には一度、和式トイレが気に入り、自分の国まで和式

トイレの便器を送ってくれない かという要望もあり、新品の

和式トイレ一式をベルギーまで発送したという経験もありま

す。 もうもはや何屋をやっているのかわからない状況のときも

多々あります。  

 

私はあまり商売気がないので、自分ができることならやって

あげようという性格なので、家族からは、なんでそこまでしな

いといけないんだとよく叱られます。 しかしお客様に喜んでい

ただくと、嬉しい気持ちになり、そのお客様が友達にうちの旅

館を紹介してくれ、その方々がわざわざ海外から日本に来

てうちの宿に泊まって熊野古道に行かれるということも少なく

ありません。  

 

他の大きな宿泊施設ではできないサービスを心掛けている

ので、割と難しい難題にもできるだけ協力させて頂いており

ますので、お客様とはすぐにうちとけることができ、友達のよう

な感じになります。ですので、私は世界中に今でも連絡を

取り合っている友達がたくさんおります。うちの国に来ることが

あったら必ず寄ってねと言ってもらうことも多々ありますので、

もしかすると宿泊費をかけずに友達だけを頼って世界一周

することも可能かもしれません。それができれば今の円安の

時代には非常に助かるのですが・・・。  

 

先日この場でお話されていました田辺市長も言っておられま

したが、深刻な人口減少の中で、外からの観光客を誘致

することが増々重要になってきていると思います。 

田辺の経済を回すためには外国人観光客は必要不可欠

だと痛感しております。  

 

それと、地震などの大規模災害も将来おこりうるとされてい

るので、いつまでできるかはわ かりませんが、可能な限りは

旅館を頑張って切り盛りしていこうと思っておりますので、皆

様、もし田辺駅周辺でさまよっている外国人を見つけられま

した際には、ぜひ美吉屋旅館 のご紹介を宜しくお願いしま

す。 

本日このような貴重な機会を与えて下さりました田辺はまゆ

うロータリークラブ様に心より 

感謝申し上げ、お話を終わ

らせて頂こうと思います。あり

がとうございました。 

 

ニコニコ箱

中峰千世子 吉本様、本日はよろしくお願い致します。 

坂本恵子  本日は、吉本様、卓話よろしくお願いします。 

矢田篤司  今日、メンバーの西嶋さんから電話があり、もうし

ばらくしたら出席しますので皆様によろしくお伝えください、との事

でした。 

山本康夫  吉本君、本日宜しく頼みます！楽しみにしてまし

たよ！ 

坂本耕作  よろしくお願いします。 

杉山竜二  吉本健様、宜しくお願いします。 

赤堀哲也  〃 

片山祐弥  〃 

裏橋眞琴  〃 

中家正幸  〃 

寺本 匡  〃 

菊池正紀  〃 

菅根 清  〃 

 


